

广州划定师德红线 11条行为“零容忍”

包括中小学幼儿园教师敷衍教学、体罚和变相体罚学生、在突发事件中擅自逃离的行为

新快报讯 记者邓善雯 通讯员穗教宣报道 为进一步规范广州市中小学幼儿园教师职业道德行为,保障教师和学生的合法权益,近日,广州市教育局印发《广州市中小学幼儿园教师违反职业道德行为处理实施细则》(下称《细则》)的通知,对中小学幼儿园教师敷衍教学、体罚和变相体罚学生、任何形式的猥亵、在突发事件中擅自逃离、参加家长付费的宴请等11条违反职业道德的行为坚持“零容忍”原则。

《细则》要求,区级教育行政部门和中小学幼儿园要建立健全教师违反职业道德行为举报受理与调查处理工作机制,确定教师违反职业道德行为的受理、调查、认定、复核、考核、监督等的负责机构,明确相应工作职责。《细则》中所称“中小学幼儿园教师”指广州市普通中小学、幼儿园、中等职业学校、特殊教育机构、少年宫以及教师发展中心、电化教育等机构的教师,包括民办中小学幼儿园教师。

十一条违反教师职业道德行为

1. 在教育教学、保教活动中及其他场合有损害党中央权威、违背党的路线方针政策的言行。
2. 违反法律法规,损害国家利益、社会公共利益,或违背社会公序良俗。
3. 通过保教活动、课堂、论坛、讲座、信息网络及其他渠道发表、转发错误观点,编造或故意散布虚假信息不良信息。
4. 无正当理由拒不从事学校工作,敷衍教学、保教工作,玩忽职守、消极怠工,不能完成教育教学任务;或擅自从事影响教育教学本职工作的兼职兼薪行为。

5. 体罚和变相体罚学生,歧视、侮辱学生,虐待、伤害学生;与学生发生不正当关系,或有任何形式的猥亵、性骚扰、性侵权行为。
6. 在教育教学、保教活动中遇突发事件、面临危险时,不顾学生安危,擅离职守,自行逃离。
7. 在招生、考试、推优、保送及绩效考核、岗位聘用、职称评聘、评优评奖、人才计划和项目申报、教研科研、享受政府给予个人的专项资助或补贴等工作中徇私舞弊、弄虚作假。
8. 有抄袭剽窃、侵占他人学术成果,伪造、篡改数据文献,捏

造事实、编造虚假研究成果等学术不端行为。

9. 索要、收受学生及家长财物或参加由学生及家长付费的宴请、旅游、娱乐休闲等活动;或违规向学生推销图书报刊、教辅材料、社会保险或利用家长资源谋取不正当利益。

10. 组织、参与有偿补课,参与校外培训机构经营,到校外培训机构兼职任教,或为校外培训机构和他人介绍生源、提供相关信息,或组织学生参加以营利为目的的表演、竞赛等活动。

11. 向家长、学生等服务对象借款等其他违反职业道德的行为。

广州浪奇破产重整计划 获法院裁定批准

普通债权清偿率为100%

新快报讯 记者黄嘉丰 通讯员任慧星报道 昨日,广州市中级人民法院裁定批准广州市浪奇实业股份有限公司(下称:广州浪奇)破产重整计划并终止重整程序,在此两天前,广州浪奇破产重整案普通债权组、出资人组高票表决通过广州浪奇重整计划草案。

广州浪奇作为国内知名的日化用品生产企业,同时也是广东省历史最悠久的日化行业上市公司之一,其主业日化、制糖经营状况良好,“浪奇”“高富力”“天丽”“万丽”等品牌具有较高的市场知名度。2020年下半年,广州浪奇因其贸易板块“爆雷”,被证监会立案调查、多个银行账户被冻结、存货账实不符、部分前高管被立案审查等问题面临严重经营和财务危机,引发股价剧烈波动和社会高度关注。广州浪奇2020年年度报告显示净资产为-36.72亿元,公司股票被实施退市风险警示。

今年3月31日立根融资租赁有限公司(下称立根公司)根据广州中院制定的《关于破产重整案件审理指引(试行)》第三节“预重整”相关规定,申请对广州浪奇进行预重整。考虑到广州浪奇主业经营状况良好,具有重整价值,如广州浪奇2021年经审计的净资产仍为负,其股票将被终止上市。为实现对困境企业的尽早挽救,今年4月6日广州中院决定对广州浪奇进行预重整,并指定广州浪奇清算组担任临时管理人。9月29日,广州浪奇顺利进入重整程序。

值得一提的是,根据重整计划草案,广州浪奇对普通债权中10万元以下(含10万元)的小额债权或每家债权在该金额以内的部分给予100%现金清偿,对于每家债权人债权金额在10万元以上的普通债权采用以股抵债的方式清偿,广州浪奇普通债权清偿率为100%。



AI门禁守门 机器狗巡逻 广州这个工地很“聪明”

新快报讯 记者王彤 通讯员杨凤 吴羊佩报道 巡检机器狗、人体外骨骼机器人、刷脸两秒即可验证健康码……这个工地也太“聪明”了!日前,由广东省建筑节能协会、广州市建筑业联合会、广州开发区投资集团有限公司主办,中建三局一公司承办的2021年广东省数智建造与绿色施工技术观摩会在西安电子科技大学广州研究院项目顺利举行。据悉,该项目是由西安电子科技大学与广州市政府合作共建的产学研平台,承担国家赋予高校科技创新落地成果转化,以及国家产教融合和教育部产学研协同育人模式改革的新任务。目前专家公寓和学生宿舍已进行结构性封顶,整个项目预计在2023年4月竣工。

会后空翻的机器狗来巡逻

观摩现场,一只巡检机器狗趴在地上休息。“累了,跑了一上午,在睡觉。”观摩现场,工作人员无奈叫来另一只机器狗表演走路、匍匐前进、跳跃、后空翻、后退跑……工作人员称,巡检机器狗利用了智能多感知视觉系统代替人工进行工地巡检,AI摄像头能够传回实时画面,极大提高危险作业区域巡视管理效率及安全性。“它能自己爬楼梯,也能走石子路、草地,因为小,一些人不方便到的地方它都可以去代为巡检,分析危险源,识别火焰、烟雾、人员未佩戴安全帽、未穿反光背心等情况。”

穿上机器人,搬砖“湿湿碎”

“你看我现在是蹲着的样子,其实相当于坐着。然后我搬这个箱子,基本不费力的。”工地现场,一位仿佛穿了攀岩设备的工作人员轻轻松松就将一个大行李箱平举起来。从外观上看,他只不过在躯干上绑了一些黑色的“布条”。这些“布条”的宽度即一般双肩包的宽度,但其实它们的真正身份是人体外骨骼机器人。

通过放生结构,机器人将下肢助力外骨骼模块与上肢助力模块结合,为搬运者提供了高效的腰部及上肢助力,帮助人体承担了更大负荷,特别适合复杂场景中的原位搬运、短距搬运。“造价可能比较贵,所以用在医疗领域多。未来应该能应用到工地上,”该工作人员说。

工人两秒刷脸进工地

日常,老广进入地铁站时,还需要打开手机拿出二维码给安检人员看。而在工地上,已录入信息的建筑工人两秒即可刷脸进厂。在项目大门闸机上,记者看到了工人的名字、职务、健康码状态、温度等系列信息。

“如果是新入场的工人的话,他从录入个人信息到进入施工现场仅需两分钟。”项目经理郑伟介绍,项目创新研发AI实名制防疫系统,实现显示大屏、热成像测温设备、人脸考勤设备“三位一体”,利用大数据实现实名登记上传、体温测量、国康码检测等功能。

韶关一辆快递运输车 因追尾起火

车上的快递大部分被烧毁



新快报讯 记者杨喜茵 通讯员粤交警报道 记者昨日从广东交警处获悉,11月11日当天,韶关一辆快递运输车因追尾起火,事故无人员伤亡,但车上的快递大部分被烧毁。

据悉,11日14时45分许,乐广高速公路南行樟市站至沙口站路段,一辆蔬菜运输车追尾撞上停在应急车道的一辆快递运输车。事故导致快递运输车起火,现场蔬菜、快递包裹散落一地,第二、三车道均无法通行。

事故发生后,交警、消防、路政、拯救等部门人员迅速赶赴现场,经多方协作,至16时左右现场明火扑灭,交警联合加快现场处置、清理路障、疏导车流,于当日17时30分左右恢复道路正常通行。

快递运输车被烧得只剩骨架,所幸事故无人员伤亡,但车上的快递大部分被烧毁。

据初步分析,事故原因系快递运输车涉嫌非紧急情况下在应急车道停车,且未做好来车方向安全警示,后车未注意观察路况提前避让导致两车相撞。

讣告

原广州市第四十四中学退休老师何志清同志因病医治无效,于2021年11月5日逝世,享年92岁。何志清老师的告别仪式将于2021年11月13日(周六)16时30分在广州市殡仪馆2号厅举行。敬请亲邻戚友互相转告,届时参加。

广州市第一一三中学治丧小组
2021年11月11日